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https://www.100test.com/kao_ti2020/634/2021_2022__E6_B3_A8_

E5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_634618.htm （1）进项税额的含

义①购进免税农业产品进项税额=买价×扣除率②购进货物支

付的运费进项税额=运费发票金额×扣除率（2）进项税额确

定①准予从销项税额中抵扣的进项税额a.从销售方取得的增

值税专用发票上注明的增值税额。 b.从海关取得的完税凭证

上注明的增值税额。 注意有关对抵扣增值税进项税额从海关

取得的完税凭证的管理属于本年新增内容。 c.购进免税农业

产品进项税额的确定与抵扣。 购进免税农业产品准予抵扣的

进项税额，按照买价和10％的扣除率计算。 d.生产企业增值

税一般纳税人购入的废旧物资回收经营单位销售的废旧物资

，可按照废旧物资回收经营单位开具的由税务机关监制的普

通发票上注明的金额，按10％计算抵扣进项税额。 注意有关

废旧物资回收经营单位开具的普通发票用于抵扣增值税进项

税额的管理属于本年新增内容。 e.增值税一般纳税人外购或

销售货物所支付的运输费用，根据运费结算单据（普通发票

）所列运费金额，依10％的扣除率计算进项税额准予扣除。

从1998年7月1日起按运费金额的7％扣除率计算进项税额抵扣

。 注意对有关运输业发票的管理属于本年新增内容。 g.企业

购置增值税防伪税控系统专用设备和通用设备，可凭购货所

取得的专用发票所注明的税额从增值税销项税额中抵扣。 h.

对增值税一般纳税人在商品交易所通过期货交易购进货物、

其通过商品交易所转付货款可视同向销货单位支付货款，对

其取得的合法增值税专用发票允许抵扣⋯⋯ i.购进独立核算



水厂的自来水取得的增值税专用发票上注明增值税额（按

照6%征收率）予以抵扣。 ②不得从销项税额中抵扣的进项税

额A.纳税人购进货物或者应税劳务，未按照规定取得并保存

增值税扣税凭证，或者增值税扣税凭证上未按照规定注明增

值税额及其他有关事项的，其进项税额不得从销项税额中抵

扣。 对于一般纳税人丢失防伪税控系统开具的增值税专用发

票的有关规定属于新增内容。 自2003年8月1日起，全国停止

开具手写版专用发票（税务部门为小规模纳税人代开的除外

）。增值税纳税人凡是取得2003年8月1日以后开具的手写版

专用发票一律不得作为增值税扣税凭证（税务部门代开的除

外）。 B.一般纳税人有下列情形之一者，应按销售额依照增

值税税率计算应纳税额，不得抵扣进项税额，也不得使用增

值税专用发票：a.会计核算不健全，或者不能够提供准确税

务资料的。 b.符合一般纳税人条件，但不申请办理一般纳税

人认定手续的。 c.购进固定资产。 d.用于非应税项目、免税

项目、集体福利或者个人消费的购进货物或者应税劳务。 e.

非正常损失的购进货物，非正常损失的在产品、产成品所耗

用的购进货物或者应税劳务。 f.纳税人购买或销售免税货物

或固定资产所发生的运输费用。 g.纳税人兼营免税项目或非

应税项目（不包括固定资产在建工程）而无法准确划分不得

抵扣的进项税额，按88页公式计算。 ③扣减发生期进项税额

的规定④进货退出或折让的税务处理一般纳税人因进货退出

或折让而收回的增值税额，应从发生进货退出或折让当期的

进项税额中扣减。如不按规定扣减，造成进项税额虚增，不

纳或少纳增值税的，属偷税行为，按偷税予以处罚。 100Test 
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